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Информация
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности учреждения МКУ «СЦ «Вега» 
Александровского сельского поселения  Усть-Лабинского района 
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2022 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проверочной группой, состоящей из сотрудников отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения МКУ «СЦ «Вега» Александровского сельского поселения Усть-Лабинского района (отдельных вопросов)» за 2021 год.
По результатам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения: 
1. В нарушение пункта 4.1. Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Спортивный центр «Вега» Александровского сельского поселения Усть-Лабинского района, допущена недоплата 1 сотруднику Учреждения за стаж работы, выслугу лет в сумме  3 346,27 рублей (в т.ч. начисления на оплату труда 776,17 рублей). В ходе проверки указанное нарушение устранено.
2. Перечисленные в Уставе виды приносящей доход деятельности (кроме «оказывать платные услуги») указаны некорректно, так как они не соответствуют целям деятельности Учреждения, что требует его доработки. 
3. Учетная политика учреждения не содержит отдельные формы первичных документов на которые в ней указывается ссылка и др.
4. Учреждением не обеспечена полнота и своевременность размещения на официальном сайте в сети Интернет (bus.gov.ru)  требуемых документов и информации, чем нарушены требования Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 № 86н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта" (с изменениями и дополнениями).
5. В нарушение статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации (далее -ТК РФ) в Коллективном договоре учреждения и Трудовом договоре, заключенном с водителем автомобиля, содержится некорректная формулировка, в части неверно указанного  процента размера заработной платы, выплачиваемой за первую половину месяца. 
       6. В нарушение требований Приказа Минтранса РФ от 11.09.2020 № 368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» учреждением допущены следующие нарушения:
- при заполнении путевых листов, отсутствовали отдельные реквизиты, наличие которых предусмотрено указанным приказом;
- не определено должностное лицо, ответственное за выпуск транспортного средства на линию и его возвращения обратно, что предусмотрено пунктом указанным приказом.
7. В администрации Александровского сельского поселения Усть-Лабинского района отсутствует утвержденный порядок премирования руководителя учреждения. 
8. Кроме того, проверкой установлены другие прочие нарушения и замечания, допущенные учреждением, которые отражены в акте проверки.
По результатам проверки руководителю проверяемого объекта направлено представление об устранении выявленных нарушений, копия которого направлена главе Александровского сельского поселения Усть-Лабинского района для сведения и принятия соответствующих мер. 
